
ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PILAR DO SUL, EM 03 DE JANEIRO DE 2014. 

 

A hora regimental do Terceiro dia do mês de janeiro do 

ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 
Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 1ª 

Sessão Extraordinária realizada no presente ano legislativo, a 

qual contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de 
Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de 

Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, 

Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio 
Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis 

Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira 

Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. Marcos Augusto 
de Góis Vieira, MD. Presidente iniciou a Sessão 

Extraordinária convidando o Vereador Jorge Takashi 

Iriyama, MD. Primeiro-Secretário e o Vereador Antonio José 
de Matos, MD. Segundo-Secretário para fazerem a leitura das 

matérias da presente sessão. Primeiramente foi feita a leitura 

da Ata da 14ª Sessão Extraordinária realizada em 27 de 
dezembro de 2013. Submetida ao plenário em votação a ata 

foi aprovada por unanimidade de votos, sendo assinada pelo 

Senhor Presidente e Senhores Secretários. Logo após foi feita 
a leitura do Requerimento de concessão de tramitação em 

Urgência Especial de autoria dos Vereadores: Antonio 

José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, 

Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira 

Domingues, onde requerem que seja submetido ao 

plenário em Regime de Urgência Especial, na Sessão 

Extraordinária, para leitura, discussão e votação em  

Turno Único o Projeto de Lei nº 130/2013. Submetido em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por 



unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura do 

Projeto de Lei nº 130/2013 que “Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar convênio com a Associação de 

Proteção ao Adolescente Pilarense "APROAPI" e dá 

outras providências”, onde foi feita a leitura do seu 

respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: João Batista 

de Moraes e Luiz Antonio de Proença. O Vereador Luiz 

Antonio Proença solicitou para que lavrasse em ata sobre 

a sua observação de que muitas das atividades exigidas 

dos jovens aprendizes não condizem com a capacitação 

dos mesmos e que não existe por parte da prefeitura, 

principalmente por parte da Secretaria da Educação e da 

Secretaria de Desenvolvimento e Integração Social, um 

programa de acompanhamento e aperfeiçoamento 

profissional dos jovens aprendizes. Logo após foi 

submetido em votação onde o Projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo mais 
matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente deu por 

encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira 

Junior, Escriturário, lavrou a presente Ata que lida e aprovada 
será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários. 

 

Sala das Sessões, 03  de janeiro de 2014. 
 

 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

- Presidente da Sessão- 

 

 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 
 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 


